

# KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ

## Gazdasági referens

2024.november 27. - 2025. február 18.

### Eseménynaptár

Tevékenység	Dátum	Személyek
EHÖK Gazdasági bizottság	2024. november 28.	GB Tagok
TTK HÖK Pólok	2024.november 27. - 2025. február 10.	Daruak Diána
Konzultáció	2024. december 11. - 2025. február 13.	EHÖK Gazdasági alelnök, KGH
EHÖK Gazdasági bizottság	2024. december 11.	GB Tagok
Rendkívüli Gazdasági bizottság	2024. december 30.	GB Tagok
Választmány	2024. január 28.	Tagok és más jelenlevők
Éves, negyedéves beszámolók, és költségvetési tervezet	2025. február 2.	-
Konzultáció	2025. február 4.	Gombás András
Rendes Gazdasági bizottság	2025. február 11.	GB Tagok
EHÖK Gazdasági bizottság	2025. február 12.	GB Tagok
<i>Választmány</i>	<i>2024. február 14.</i>	<i>Tagok és más jelenlevők</i>
MŰHASZ	2025. február 13.	MŰHASZ, Novák Zsófia

*Dőlt betű - Nem voltam jelen*

## Szöveges beszámoló

### (TTK HÖK) Gazdasági bizottsági

#### Rendkívüli ülés

A rendkívüli ülés során megbeszéltük a 3 tisztség szerinti delegáltjával a Gazdasági bizottságnak (Elnök, Elnökhelyettes, Gazdasági referens) részvételével a 2024-es költségvetési beszámolóban felfedezhető nagy elkönnyvételeket. Ilyen volt például a GTK kétszeresen elkönnyvelt egyetemi támogatása (csak egyszer kapott), kétszeres szocó, és 2 millió forint támogatásról nem született döntés EHÖK szinten. További határozatunk volt, hogy hogyha minden kar a leutazást közös keretből fizette, akkor a TTK HÖK-nek is ezt oda kellene számolni, így a közös keretből kevesebb elmaradást becsülve.

## Rendes ülés

A rendes ülésen átbeszéltük a költségvetési beszámolókat, és a költségvetési tervezetet. Röviden szóba került a Gólyatábor szervezésének állapota.

## EHÖK Gazdasági bizottság

Az időrendi bontásban novemberben levő EHÖK Gazdasági bizottságának ülésén megbeszéltük az egyes karokon való költségvetési elmaradásokat. Szóba került a Közös keret ismételt negatív év végi eredménye, melyet a karok a saját keretükből átvezetett forrásokból egyenlítették ki (később).

Decemberben az SAP táblázatokat néztük át, melyek már a valós számokat tükrözték (novemberben nem működött).

Februárban folytatott megbeszélés alapján a következő eredményekre jutottunk:

- Az eseményekre vonatkozó lekötésekről legalább egy, másfél hónappal az esemény előtt a KFT-hez meg kell érkezzen az eseményről a megrendelő amit a KGH állít ki, egy hét alatt (tehát 1-1,5 hónap + 1 héttel az esemény előtt kezdeményezni kell a folyamatot a KGH felé).
- Ezen felül a Gazdasági alalenök szerint az ELTE HÖK meg fogja kapni a 6% normatívát, mivel azt az elnökség megszavazta (az ügy HKR módosításra vár). Amennyiben jól értesültem, ez az ISZTK keretből kerülne elvételre (2% pluszt kapunk, ami várhatóan 209 millió forint).
- A kancellár kéri az éves költségvetés elkészítését, akár körülbelüli számokkal is.
- Módosítottuk a Bizottság ügyrendjét, mely így az alapszabállyal megegyezik.
- A KFT-vel való eseményeink költségvetésébe (nem hivatalos árajánlatába) betekintési jogunk van előre egyeztetett időpontban. Érdekesség hogy az eladott jegyárból 30% a KFT-é.
- Az Irodaszerek beszerzése még mindig folyamatban van.

## Konzultáció

Teplánszki Vince ELTE EHÖK Gazdasági alelnökkel és a KGHval (Czobor Beáta képviselőjében) a jelölt időszakban többször beszéltem. Megbeszéléseinken szóba került az akadálymentesített játékok SAP kódja, az alkotótábor, melyhez elkészítettem a TIG-et, illetve továbbítottam az ajánlatot.

Később javasoltam a Poszeidon használatát iktatáshoz, hogy ezzel papírt és tintát spóroljunk az egyetemnek, mind anyagi, mind környezettudatosági szempontból. Beszéltünk az univerzális kisokos elkészítéséről, melyet a KGHval, és KFT-vel leegyeztetnénk. Ezen felül megkérdeztem a GT ránk eső részét, és ezek után a tonerek felől kérdeztem, melynek utánajár az irodavezetővel.

Gombás Andrissal pedig az elkészített gazdasági dokumentumokat néztük át, illetve a GT szervezésbeli teendőkről beszéltünk.

## TTK HÖK pólók

A Pólók megérkeztek az Irodába az időrendi bontásban jelölt időpontban.

Fogadóóráimat megtartottam, mindennapi teendőimet elvégeztem, a tisztségviselői levelezőfiókra érkező üzenetekre válaszoltam, delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget tettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, felmerülő kérdéseiddel fordulj hozzám bizalommal!

Pilisborosjenő, 2025. február 14.

**Nováki Lóránt**

gazdasági referens

ELTE TTK HÖK

[gazdasagi@ttkhok.elte.hu](mailto:gazdasagi@ttkhok.elte.hu)